



“新娘”赛跑

6月9日，在爱沙尼亚纳尔瓦的古堡，身穿婚纱的“新娘”正在参加比赛。当日，60名身穿婚纱的“新娘”在这里参加赛跑。新华社记者 汪亚雄 摄

>>>

跳伞狂人

挑战3.65万米高空跳伞
下降速度将超声速



□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》6月9日报道，奥地利“跳伞狂人”费利克斯·鲍姆加特纳计划挑战人类高空跳伞极限，乘坐由氦气球牵引的升空舱进入3.65万米的平流层，打开舱门跳下。（如图）届时，他的下降速度将超过声速。

鲍姆加特纳今年43岁，他曾以自由降落方式飞跃英吉利海峡，登上巴西里约热内卢30米高的基督耶稣像完成定点跳伞，还曾跳进克罗地亚190米深的漆黑洞穴。鲍姆加特纳对跳伞的狂热和探索没有因为已经取得的成绩而止步，如今，他要挑战美国空军乔·基廷格于1960年创造的3.05万米的高空跳伞纪录，并足足为此做了7年的准备。鲍姆加特纳说：“众所周知，无数人想要挑战基廷格保持了50多年的跳伞纪录，但都没有成功。还没有人在自由降落中冲破声速，甚至包括基廷格。”

如果鲍姆加特纳成功创造历史，他将一举打破四项世界纪录。但如果出现问题，他会面临一大堆危及生命的并发症。

>>>

海龟“离婚”

115年的“恩爱婚姻”结束
雄龟被赶出家门



□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》6月9日报道，海龟夫妇比比和波尔蒂在共同生活了一个多世纪以后，拒绝继续共用一个笼子，结束了“婚姻生活”，分道扬镳。（如图）比比和波尔蒂青梅竹马，如今都已经115岁了。它们一起从瑞士巴塞尔动物园搬到奥地利后，相安无事地度过了36年。突然有一天，雌龟比比开始攻击雄龟波尔蒂，咬下它的一大块壳，看来是比比首先提出分手的。根据报道，比比还对波尔蒂发起了进一步的攻击，直到丈夫挪到另外的地方去。

动物园园丁意识到事情不太妙，遂请来动物专家“问诊”。专家们给两只海龟喂食催情药，鼓励它们一起玩游戏，试图给它们的关系注入新的趣味，让夫妻俩重归于好。不过到目前为止，没有任何一种办法奏效，一切努力都无济于事。

>>> 女婴获救

出生两周被弃野外 农场犬彻夜守候

□据 中国新闻网

据外电报道，加纳一对狠心父母将出生两周的女婴扔在博尔加坦加(Bolgatanga)地区附近的大桥下，一条农场犬发现女婴，默默守候了她一个晚上，直至女婴获救。

搜寻队是狗的主人召集来找狗的，因为他晚上回到家时没有发现他的宠

物而感到担心。然后，搜救人员发现了这条农场犬和女婴。随后，女婴被送往医院。医生说，女婴目前身体状况良好，仅有脐带受感染。搜寻队几乎整夜在附近的田野和森林搜寻，最终在这座大桥下吃惊地发现这条农场犬卷着一个女婴。

目前，警方正在调查这起弃婴事件。

>>> 爱狗胜亲



据英国《每日邮报》6月10日报道，在日本，越来越多的主人开始热衷于为自己的宠物狗购买昂贵的日常用品。（如图）一项调查显示，日本人目前年均花费在宠物狗身上的开支已经达到了惊人的80亿英镑，日本人对宠物狗的热爱甚至有超越亲情的趋势，这也间接导致了日本国内宠物数量大大超过新生儿的现象。

（中国日报供本报特稿）

>>> 轮胎房屋



5月16日，在墨西哥西北部的下加利福尼亞州蒂华纳市，5岁的埃米利奥在由废弃轮胎堆砌而成的房屋旁玩耍。（如图）将废弃轮胎使用于建筑之中是蒂华纳市一个常见的现象，主要集中在贫民区及郊区。

（新华社发）

形象名片

旅游标准化试点单位
优质服务示范榜

订版热线：
63232112
63232113



王府烤鸭店 九号公馆
订餐电话:63113999 62113999



龙潭大峡谷
景区热线:67134180



白云山
景区热线:66590158



白云山
景区热线:66590158



夜游龙门 不一样的感觉
景区热线:65980972



千年关庙 祈福圣地
热线电话:65951746



天池山
景区热线:66553700



天池山
景区热线:66553700